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Zadnji vzdih Ijaji Begrada
Sebastjan Morozov
Gradbenemu podjetju Begrad,
ki ima blokirane račune, grozi
stečaj. Zaposleni bi lahko
predlog zanj vložili že čez dva
tedna, potrpljenje pa izgubljajo
tudi banke upnice.
Novomeški gradbeni družbi Begrad
grozi stečaj. Če zaposleni Begrada, ki
ima blokirane transakcij ske račune,
do 18. septembra ne bodo prejeli
plač, bi lahko po napovedih naših vi-
rov predlagali stečaj družbe. Da je
stanje v družbi izjemno kritično, pri-
ča tudi podatek, da je na skupščini
pred dvema tednoma imenovani no-
vi član nadzornega sveta Darko Ši-
frer že po nekaj dnevih odstopil. V
stečaju je julija že zaključila hčerin-
ska družba Begrad gradnje.

Po naših informacijah izgubljajo
potrpljenje z Begradom, ki ga je do
spomladi vrsto let vodil Franc Pa-
njan, tudi banke upnice. Sodu je dno
izbil prenos lastništva dokaj solidno
delujoče družbe Begrad trgovina z
Begrada na Begrad invest. V sled-
njem, ki lastniško obvladuje tudi Be-
grad, je slovenski poslovnež Igor
Lempl z razvejanimi posli v Rusiji
spomladi pridobil okoli 90 odstotkov
delnic.

Preden je Lempl formalno prevzel
Begrad invest in s tem tudi Begrad,
je Begradu invest posodil 1,6 milijo-
na evrov. Od tega zneska je Begrad
invest po naših informacijah
600.000 evrov posodil Begradu, ta
pa je pridobljeno posojilo zavaroval
s 65- odstotnim lastniškim deležem
Begrada trgovine. Ko je posojilo pred
kratkim zapadlo v plačilo, ga Lempl,
kije medtem že postal lastnik Begra-
da investa, ni podaljšal. Tako je Be-
grad invest postal lastnik Begrada tr-
govine.

Ko je Lempl kupoval delnice Be-

grada investa, jih je odkupil od vseh,
razen od dveh delničarjev: vodje ko-
merciale v Begradu Gordane Batinič
Jakofčič in Stjepana Jarnjeviča, vod-
je Begradove nabave in direktorja
Begrada trgovine. Naključje ali ne,
približno istočasno je Begrad trgovi-
na od Batinič-Jakofčičeve kot lastni
delež odkupila pet odstotkov delnic
Begrada trgovine. Po zatrjevanju na-
ših virov je kupnina znašala 45.000
evrov. Če strnemo, namesto da bi Ba-
tinič-Jakofčičeva prejela sredstva od
delnic Begrada investa, je lahko kot
edina izbranka prodala delnice Be-
grada trgovine. Ali je šlo za skrbno
načrtovan manever, bo verjetno po-
kazal čas.

Čeprav je Begrad trgovina od Bati-
nič-Jakofčičeve odkupila pet odstot-
kov lastnega deleža, je Jakofčičeva
zavrnila očitke o izčrpavanju družbe:
»Tovrstni očitki so neresnični in
predvsem škodljivi za Begrad trgovi-
no. Gre za popolnoma legitimen od-
kup, ki gaje podprla skupščina druž-
benikov.« Toda po zakonu o gospo-
darskih družbah mora družba pred

odkupom lastnih deležev oblikovati
poseben sklad. Iz zadnjih javno dos-
topnih bilanc za leto 2012 ni razvid-
no, da bi Begrad trgovina v bilancah
povečala rezerve za lastne poslovne
deleže. A Batinič-Jakofčičeva je zatr-
dila, da je bil nakup družbeniškega
deleža zakonit: »Skupščina je obliko-
vala tudi rezerve za nakup lastnih de-
ležev v bilanci poslovnega leta 2014.«

Kako se bodo odvijali dogodki v
Begradu, še ni znano niti Lemplu.
»Najprej se moramo seznaniti s sta-
njem v družbi. Vpogled v vse doku-
mente nam je bil omogočen šele
pred dvema tednoma. Če bo Begrad
potreboval milijon evrov svežega
kapitala, so nadaljnja vlaganja smi-
selna,« je dodal Lempl. Nekdanji
predsednik Begradove uprave Bog-
dan Topič, ki je pred dvema tedno-
ma podal odstopno izjavo, je zatr-
dil, da so se nadzorniki že na seji na
začetku julija, ki se jo je udeležil tu-
di Lempl, seznanili, da je družba
trajneje nelikvidna in s tem insol-
ventna. x
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